



Житель Курского района признан виновным в убийстве мужчины



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Александру Андрианову, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 21 мая текущего года на животноводческой точке недалеко от станицы Курской Курского района между двумя сторожами произошел конфликт из-за желания Андрианова лечь спать в то время, когда потерпевший смотрел телевизор с громко включенным звуком. В ходе ссоры Андрианов нанес 2 удара ножом по телу потерпевшего. От полученных ранений мужчина скончался на месте.

Приговором суда Андрианову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

21 декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1191518>